
 

Referat fra Rytmekorets bestyrelsesmøde, den 11.05.2022 

Deltagere; Claes, Annette, Jens, Ulla, Lars og Lisbeth 

 

1. Ordstyrer  

Claes 

2. Referent 

Lisbeth  

3. Opfølgning fra sidste bestyrelsesmøde 

Ingen kommentarer  

4. Jubilæumsarrangement 

Generalprøve torsdag d. 19.maj hvor vi afprøver, podie, opstilling m.v.. Alle tingene bliver stående til lørdag 

d. 20. maj. Claes aftaler selv med Musikhuset hvornår afhentning sker. 

Forløb af koncerten: Claes byder velkommen og Annette takker af. Der er aftalt at der synges i alt 16 numre 

med en pause på en halv time efter de første 8 numre. 

Lars introducerer de forskellige numre. 

Vandflasker indkøbes til alle i koret 

Korets medlemmer inviteres til chips – øl og vand efter koncerten. 

Der indkøbes rødvin til orkestret og blomster til Lars 

Der ønskes nyt fælles foto, som Niels Tranekær tager til jubilæet, samt billeder/video under koncerten. 

Nyhedsbreve udsendes før og efter koncerten af Annette  

5. Koncert i Korsør Kulturhus d. 09.06.2022 

Der synges ca. 12 numre. 

Hvem transportere podier? Spørge medlemmer hvem der har plads og mulighed for at hjælpe 

Anders skal spille klaver, evt. flygel i Kulturhuset 

6. Afslutningsfest d. 16.06.2022 

Der skal nedsættes et festudvalg, foreløbig er det: Hanne og Lisbeth, men vi skal bruge nogle flere, til det 

praktiske. Lisbeth forsøger at kapre nogle på vores øveaftner. 

Rytmekoret er vært med mad til ca. kr. 130,- pr. kuvert. Drikkevarer medbringer de enkelte medlemmer 

selv. 

Der laves forskellige musikalske indslag og konkurrencer som festudvalget tager sig af og giver Lars besked 

om. 

 

 



 

 

7. Ventelisteregler/optagelses af nye medlemmer  

I August indkaldes nye medlemmer til prøve, Annette og Lars kigger ventelisten igennem. Der mangler 3. 

sopraner, der mangler ligeledes herrer: der er underskud på 6 tenor og 2 basser. Der er blevet gjort mange 

tiltag for få flere herrer til at deltager. Det er aftalt at der lægges en folder i Musikhuset til vores kommende 

koncert i forsøg på til at lokke nye herrer medlemmer til koret 

Idé fra Lars at der laves et budgetpunkt hvert år. Formålet er at erhverve nye medlemmer, via en 

pressemeddelelse eller lign.. Ved næste bestyrelsesmøde drøftes pressekontakt og medlemshvervning 

igen. 

 8. Program for efteråret – huller i øve dagene 

Vi skal synges til Sct. Michaels Nat 30.09.2022 

Evt. Julekoncert i Galleriet (Ulla kontakter Calum) og afventer at høre nærmere fra udsendte forspørgelser 

hvor vi tilbyder Julekoncert. 

Øve dage hvor Lars ikke kan deltage aflyses og erstattes af en Kor lørdag. Der aftales en korlørdag d.  

17.09.2022. - og gerne på Handelsgymnasiet  (Jytte spørges).   

9. Fornyelse af korlederkontrakt 

Lars har underskrevet kontrakten. 

10. Statues på Højskolesangbogen 

Afventer Spar Nord fonden, der kommer svar sidst i juni.  

11. Økonomistatus  

Helt planmæssigt drift. 

Claes ønsker at indkøbe en vogn til grej (ledninger m.v..)  budget på kr. 1.000,-.  

12. Evt. 

Vores hjemmeside er booket op, der mangler plads. Claes vil lave kopier og evt. købe mere plads hos 

udbyder. 

 


